OSNOVNA ŠKOLA NEORIĆ-SUTINA
NEORIĆ 43, 21247 NEORIĆ
KLASA: 112-02/23-01/2
URBROJ: 2181-279-23-5
U NEORIĆU,  23.11.2023. godine


POZIV NA TESTIRANJE KANDIDATA
Testiranje kandidata u postupku natječaja za zasnivanje radnog odnosa učitelj/ica tjelesne i zdravstvene kulture  na neodređeno nepuno radno vrijeme (16 sati tjedno), objavljenog dana 6. studenoga 2023. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Neorić-Sutina, Neorić održat će se u petak, 1. prosinca, 2023. godine u 12,30 h u OŠ Neorić-Sutina prema rasporedu i na način navedenim u Odluci o načinu i području procjene odnosno vrednovanja kandidata objavljenoj na mrežnoj stranici Škole, 23. studenog 2023 godine. 
Kandidati (M/Ž) koji ne pristupe testiranju u navedenom vremenu ili pristupe nakon vremena određenog za početak testiranja više se ne smatraju kandidatima u postupku. Molimo kandidate/kinje da se pridržavaju vremena testiranja.

Na testiranje za natječaj za radno mjesto Učitelj/ica tjelesne i zdravstvene kulture – 1 izvršitelj/ica, rad na neodređeno (16 sati tjedno) nepuno radno vrijeme pozivaju se sljedeći kandidati:

1. MATEJ K.
2. JOSIP B.
3. ANA K.
4. ANTE J.
5. PAULA M.
6. KATARINA P.
7. JOŠKO K.
8. ANA Đ.
9. FRANO K.
10. TONI K.

Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje
 kandidata za zapošljavanje
 
