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U NEORIĆU,  14.01.2022. GODINE

POZIV NA TESTIRANJE KANDIDATA

Testiranje kandidata u postupku natječaja za zasnivanje radnog odnosa učitelj/ica hrvatskog jezika  na određeno nepuno radno vrijeme, objavljenog dana 25. studenoga 2021. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje te mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Neorić-Sutina, Neorić održat će se u ponedjeljak, 24. siječnja, 2022. godine u  11,00  h u OŠ Neorić-Sutina prema rasporedu i na način navedenim u Odluci o načinu i području procjene odnosno vrednovanja kandidata objavljenoj na mrežnoj stranici Škole, 17. siječnja 2022 godine. 
Kandidati (M/Ž) koji ne pristupe testiranju u navedenom vremenu ili pristupe nakon vremena određenog za početak testiranja više se ne smatraju kandidatima u postupku. Molimo kandidate/kinje da se pridržavaju vremena testiranja te propisanih epidemioloških mjera.

Na testiranje za natječaj za radno mjesto Učitelj/ica hrvatskog jezika – 1 izvršitelj/ica, rad na određeno (30 sati tjedno) nepuno radno vrijeme pozivaju se sljedeći kandidati:

1. SANDRA B.M.
2. ANA K.
3. ANTONELA P.
4. IVANA G.




POSEBNO POVJERENSTVO ZA PROCJENU I VREDNOVANJE 
KANDIDATA ZA ZAPOŠLJAVANJE
PREDSJEDNIK POVJERENSTVA
Nada Dundović

